

18th October 2021

Vážení Rodičia a Opatrovatelia,

Práve sa nachádzame v piatom týždni Jesenného Semestra, v ktorom 182 študentov dosiahlo vynikajúcu 100% dochádzku a ďalších 84 študentov 98 až 99% dochádzku. Na úvod tohto listu by sme sa radi úprimne poďakovali tým rodičom a študentom, ktorí berú dochádzku a dochvilnosť vážne a vyvíjajú osobitné úsilie na to, aby splnili očakávania školy, organizácie a vlády - ďakujeme Vám a v tomto úsilí, prosím, pokračujte!

Dokážeme pochopiť, že deti sa necítia dobre každý deň, no v posledných pár týždňoch sme zaznamenali nárast v počte študentov, ktorí zostanú doma pre dôvody nesúvisiace s chorobou COVID-19 a s týmto trendom kráča ruka v ruke aj nárast nedochvilnosti.

Naša škola sa nechystá ustúpiť zo svojich vysokých nárokov na dochádzku a dochvilnosť, a chceli by sme poprosiť rodičov, aby nás v tejto situácii podporili tým, že svoje deti pošlú do školy každý deň a to aj včas, aby mohli mať prístup k vzdelaniu, na ktoré majú neodmysliteľný nárok.

Po prázdninách medzi semestrami sa škola bude snažiť dosiahnuť zlepšenie dochádzky celými svojimi silami, vrátane systému odmiern; konverzáciami s tútormi; sústredzeniami; listami a telefonátmi domov; nechaním študentov po škole a pre tých, u ktorých sa takéto správanie bude častejšie opakovať aj súdnymi konaniami a pokutami.

Uvedomujeme si, že tento systém Vám môže pripadať náročný, ba až konfrontačný, a on taký aj určitým spôsobom je. Posledných 18 mesiacov nebolo jednoduchých pre nikoho z nás, musíme sa ale dostať naspäť do normálnych koľají, kedy budeme môcť mať na študentov opäť tie najvyššie nároky - čo platí pre všetkých našich študentov, bez výhovoriek. Čo sa týka správania, aby deti mohli rásť a rozvíjať sa, potrebujú presne stanovené hranice a nemenné pravidlá a očakávania. Jednoducho povedané, ak Vaše deti nie sú v škole, nemôžu sa podieľať na vyučovaní. A keď sa nebudú môcť podieľať na vyučovaní, nebudú schopné v škole dosiahnuť svojho plného potenciálu.

Naše očakávania ohľadom dochádzky sú jasne vysvetlené nižšie a škola ich bude svojim študentom pripomínať, so zvláštnym ohľadom najmä na dochádzku, v období odteraz do prázdnin v decembri. Preštudujte si, prosím, dochádzku Vašich detí na dochádzkovom liste v triede a porozprávajte sa s nimi o ich momentálnej situácii. Akákoľvek dochádzka pod 95% je znepokojujúca a vyžaduje si Vaše zakročenie. Ak tento dochádzkový list momentálne nemáte k dispozícii, je NEVYHNUTNÉ, aby ste nás kontaktovali a zaobstarali si ho.

CHOROBA: Každý rodič je zodpovedný za to, aby jeho dieťa bolo v škole každý deň a načas. Dokážeme pochopiť, že deti sa necítia dobre každý deň a môžu zostať choré, príliš veľa študentov však zostáva doma len kvôli ľahkým nádcham, bolestiam brucha alebo hlavy, bolestiam pri menštruácii, bolestiam uší alebo únave. Tieto problémy nie sú závažné a dokážeme ich prekonať napríklad paracetamolom a budovaním si odolnosti. Študenti by sa, samozrejme, mali pravidelne testovať rýchlotestami a MUSIA sa otestovať aj PCR testom, ak sa u nich objavia príznaky ochorenia COVID-19 alebo ich rýchlotest má pozitívny výsledok. Jediným dôvodom na prerušenie školskej dochádzky pri týchto ľahkých príznakoch je teda pozitívny PCR test alebo čakanie na jeho výsledok (zvyčajne 24 hodín). Škola bude vyžadovať pre absenciu z tohto dôvodu dôkaz.

TERMÍNY: Termíny u všeobecného, zubného alebo očnému lekára sa nesmú prekrývať so školským vyučovaním a Vaše dieťa nemusí byť uvoľnené z vyučovania, ak sa ho pokúsi z tohto dôvodu opustiť. (Absencia z dôvodu návštevy nemocnice alebo ortodontistu bude musieť byť ohlásená vopred listom

alebo kartičkou s termínom, aby mohol byť študent uvoľnený a absencia autorizovaná.)

Uvedomujeme si, že tieto termíny sa menia ťažko, ale aj to, že netrávajú celý deň, preto očakávame, že študenti pred návštevou lekára prídu do školy alebo sa po nej do školy vrátia.

DOCHVÍLNOSŤ: Väčšina študentov chodí do školy cez bránu na Thorn Lane / Haworth Road a tá sa zatvára presne o 8:20. Očakávame, že študenti budú v areáli školy prítomní už pred 8:15 pripravení na vyučovanie. NIE JE prípustné prísť do školy neskoro. Uvedomujeme si, že čas niekedy beží príliš rýchlo a premávka okolo školy tiež nie je vždy ideálna, no i napriek tomu sa väčšina študentov dokáže do školy dostať včas každý deň. Taktiež si uvedomujeme, že autobusy môžu občas meškať a takého prípady ospravedlníme, ak sa však deti dopravujú do školy s rodičmi a pravidelne prichádzajú neskoro, budeme musieť týchto rodičov požiadať, aby svoje deti poslali do školy pešo alebo ich poslali / priviezli skôr, a umožnili im tým na vyučovanie prísť včas. Ak sa na to pozrieme z vyššej perspektívy, tak tým, že dieťa nemá výhovorku pre neskorý príchod do školy a vie, že aj my od neho očakávame dochvilnosť, dostane do daru neoceniteľné zručnosti pre svoj budúci pracovný život, ktoré mu uľahčia prechod k nezávislosti.

STRETNUTIA S NAMI: Teší nás spoznávať rodičov našich študentov, pretože im potom dokážeme lepšie pomôcť. Sme však profesionáli, ktorí majú častokrát plný diár. Ak si s nami dohodnete termín stretnutia, musíte prísť včas, aby ste nenarušili chod školy. Nemôžeme sa s Vami stretnúť bez vopred dohodnutého termínu a nie vždy sa stretnutie môže uskutočniť presne podľa Vašich želaní. Nie je možné prísť na stretnutie počas prestávok alebo v čase obeda, pretože všetci kľúčoví zamestnanci sú zaneprázdnení (medzi 12:00 a 13:00). Študenti, ktorí boli zo školy dočasne vylúčení, sa budú musieť zúčastniť stretnutia o opätovnom prijatí aj so svojimi rodičmi ešte pred začiatkom školského dňa. Tieto stretnutia sú bežnou praxou vo väčšine škôl v Spojenom Kráľovstve, pretože presne toto sú tí študenti, ktorých potrebujeme mať naspäť čím skôr, aby mohli pokračovať v učení sa.

KONTAKT: Je pre nás dôležité, aby sme Vás mohli kedykoľvek kontaktovať. Toto je bezpečnostná aj zákonná podmienka. Uvedomujeme si, že ste často zaneprázdnení, no tým, že ste Vaše dieťa zverili nám v Beckfoot Upper Heaton ste sa zaviazali podporiť naše pravidlá a spolupracovať s nami. Potrebujeme teda Vaše aktuálne telefónne číslo a uistenie, že môžeme kontaktovať buď Vás alebo niekoho z Vášho blízkeho okolia, kto za Vás môže hovoriť počas školského vyučovania. Dbajte, prosím, o to, aby sme my vždy mali Vaše aktuálne telefónne číslo a aby ste Vy mali dostatok kreditu vo vašom telefóne a plán pre prípad núdze.

DOVOLENKY V OBDOBÍ SEMESTRA: Aj keď si rodičia často myslia, že takéto dovolenky sú "potrebné", **škola ich nikdy neschváli**. Študent, ktorý kvôli dovolenke nepríde do školy dva týždne vymešká 54 hodín a jeho dochádzka spadne na 95% a študent, ktorý vymešká štyri týždne vyučovania tým pádom vymešká aj 114 hodín a jeho dochádzka sa dostane na 90%. V tomto prípade je nevyhnutné, aby si rodičia uvedomovali dôležitosť vyučovacieho procesu a škodlivý vplyv vymeškaných hodín na vzdelanie mladých ľudí. Takéto neschválené prázdniny sa premenia na zameškané hodiny, následkom čoho bude škola musieť prijať príslušné opatrenia.

Ako sme zmienili už na začiatku, všetky tieto pravidlá sledujú znovunastolenie štandardov a návrat do "normálnosti", ktoré sú jednoznačne v najlepšom záujme našich študentov.

Myslíme si, že naše pravidlá sú jasné, no ak potrebujete pomoc, sme tu vždy pre Vás. Neváhajte kontaktovať PDL Vášho dieťaťa, ak potrebujete pomoc alebo máte akékoľvek otázky ohľadom jeho školskej dochádzky.

Vopred Vám ďakujeme za pomoc a podporu.

Mrs D Morgan-Davis
Deputy Headteacher – Culture & Ethos